

开着轿车,药店里偷“伟哥”

被店员发现后迅速逃跑了

本报记者 王若松

幌子>> 两男子问东问西

27日晚,在解放路和历山路交叉口旁的泉城大药店里,女营业员小王和小周在药店值班,8点多,店里一前一后进来两个40岁左右的男子。“其中一个说是刚动了个手术要买消炎药,我给他拿了一款他说不是这种,非要问抗生素类的药在哪儿。”

因为晚上顾客少,小王在柜台内负责给顾客拿药,而小周则站在店门口附近,一边招呼客人一边照应店面。据小周介绍,这两名男子一个体型较瘦,身高1.73米左右,另一个稍微胖点儿,是个方脸。

“抗生素类的呀,在这边。”小王说着走到这两人要的抗生素类药品的柜台前,问他们想要哪种,谁知两人刚到柜台前看了没多会儿,瘦子就往西侧不远处的柜台方向走,“说是要看那边心脑血管的药,我也没多想就顺势跟过去了。”小王说。

下手>> 拿不了兜着走

毫无戒备的小王赶紧跟瘦子过去,谁知就在这时候,站在原来位置不动的方脸男迅速将胳膊伸进柜台,抓起四盒粉红色包装的“伟哥”,塞进怀里就跑。

摆了五盒单价490元的“伟哥”,在玻璃柜台最上面的一层放着,可能是一只手抓不过来,方脸男就拿了四盒。“他上身穿了个黑夹克,把药从柜台抓出来之后直接就往夹克里塞,塞了三盒,另一盒没来得及塞进去

就被我同事小周发现,扔柜台上。”

被营业员发现后,两个偷药贼见势不妙,撒腿就往外跑。据小周回忆,两人跑到店门口的时候被门撞了一下还摔了一跤,不过瞬间就爬了起来继续跑。

逃走>> 白轿车候在店外

“快来人呀,抓小偷!”小王和小周一边大声喊着一边往外追,药店里另外两个营业员听到呼喊声后,也赶紧跟着追了出来。遗憾的是,虽然当时才晚上8点多,街上行人还很多,但也没能把偷药贼拦下。

“从店里跑出去之后,这两人是朝两个方向分头跑的,一个沿着解放路往西,然后往北一拐,在历山宾馆门口钻进一辆白色小轿车,另一个出店门后翻过护栏往马路对面跑了,都没追上。”

28日上午,记者注意到,事发药店的“伟哥”已经不在原来的位置摆放,“出事儿后就不敢放第一层了,省得再

被人瞄上。”一脸疲倦、嗓音沙哑的小王解释说。

此外,她们告诉记者,偷药贼逃跑后她们立马拨打110报了警,“晚上11点多才录完口供回家,一晚上没睡着,当时只看见是辆白色小轿车,鲁B的车牌,具体的车牌号没看清。”

“站住,别跑,把药放下!”27日晚,位于解放路和历山路交叉口旁的泉城大药店里,来了俩40岁左右的大老爷们儿,两人一唱一和抢走三盒万艾可(俗称“伟哥”),被店员发现后,上了一辆早在外面接应的白色轿车扬长而去。



▲被偷走的就是3盒这种“伟哥”。 本报记者 王若松 摄

抱狗乘公交 称要给狗买票

本报96706热线消息(通讯员 姚意 记者 任志方) 28日上午,K94路驾驶员李洪英遇到了一位执意带宠物乘车的乘客,这位乘客在遇到驾驶员劝阻后还要给狗买票,最后经过驾驶员的劝阻才作罢。

28日上午10时许,K94路驾驶员李洪英驾车行驶到泉城广场站时,一位女乘客抱着一只贵宾犬表示要乘车,李洪英见状连忙阻止。但女乘客对司机的告诫并不理睬,表示自己的狗跟人一样懂礼貌,还声称要给狗买一张车票,只要能让它乘车就行。

见此情景,驾驶员只得一边捂住投币口,一边耐心给女乘客解释。此时,车上乘客也对女乘客的行为议论纷纷。在大家的劝说下,这位女乘客最终还是带着自己的宠物狗下了车。

对此,济南公交的工作人员表示,考虑到乘车安全,公交车上不允许带宠物,“如果有宠物在车上,不仅会影响到驾驶员驾车,还会影响到其他乘客的乘车安全。”

驻济某高校的学生小徐本想在网上购买200元的游戏币,却一步步走入早已被人设好的陷阱当中,最终2300元打了水漂。

网上购买游戏币 被连环套骗走2300元

目前该网站4名QQ客服已全部离线

本报记者 蔡旭超

有人发信息:“两百元换4000元宝”

3月23日,小徐在玩手机版“明珠三国”游戏时,看到有人发信息称:“两百元换4000元宝。”

“元宝”是“明珠三国”里的虚拟货币,如果通过

官网购买,200元只能买到2000元宝。小徐有些心动,于是按照提示来到一个名为“世纪阿里巴巴平台”的网站,花了200元购买元宝,谁知这却是一

个无底洞。

小徐按照网站要求汇款200元之后,自己的游戏账户却迟迟没能收到元宝,于是小徐通过QQ联系了网站的客服人员。

步步陷阱:对方一次次给自己下套

小徐要求退款,客服称,再充800元才能发元宝,如果强行退款就会冻结小徐的资金和物品。客服让小徐再汇800元过来,等交易成功后就退还他800元。

24日,小徐按照要求又汇了800元过去,给客服提供了自己的银行账户,满怀希望地等着退款,然而异变陡生。客服给他发消息说:“由于用户是第一次在471688交

易平台交易,尚未开通下载资金返还证书,您的资金将无法退还到您银行账户当中。”客服让小徐汇款500元办理“下载资金返还证书”,然后给他退还全部资金1300元。

小徐有些愤怒了,“有你们这样的吗?明摆着骗钱!”客服表示这是系统规定的,最后充500元就可以了,客服还说,退款业务必须在24小时内完成,否则就会冻结资

金。“好吧,再信你们一次!”自身弱点被抓住的小徐又给网站汇款500元。然而异变再生!

“您好,由于系统提示‘身份证未审核’,无法为您进行下一步退款,请您充值900元到您的471688账户上,我们为您开通身份证审核以便交易进行……”客服又一次用略显无辜的语气给小徐发了这样一条消息。

煞有介事:“如果公司骗了您,您可起诉”

小徐已经彻底出离愤怒了,“咋还充?不是最后一次吗?”客服说:“这是最后一次充值了,如果公司骗了您,您可以向法院提起诉讼,法院有权冻结公司所有资产。”

愤怒的小徐没再理客服,过了一天,对方给他打电话来,说他的交易过了期,需

要再交1500元才能退款。小徐不乐意了,客服又劝说道:“这样,我给你垫700元,你自己交800元就行了,到时把你交的钱全部退还给你。”

25日,小徐抱着试试看的心态又汇款800元,结果钱一去无影踪,给客服打电话不通,QQ号也被客服拉到黑

名单里了。

25日,记者登录“世纪阿里巴巴平台”这个网站发现,这个网站4名QQ客服全部离线。记者试着联系客服QQ,毫无回音,而网站首页上标注的总交易额为18659688元,从25日起这个数字已经连续三天未曾变过了。

山东师范大学ACT考试中心
是进入美国前50名大学的最佳途径

无需到香港,山师直接参加美国高考
美国高考ACT/SAT是美国大学发放奖学金重要条件

美国高考ACT每年帮助3000名中国高中生成功进入美国名校



学习山师大美国高考课程,山师考试,保送美国前100位大学!

语言成绩+ACT成绩+美国大学学分减免成绩+优秀品格培养=成功留学

美国前100名大学名校保送班正在招生
现在报名赠送1个半月VIP托福课程

招生对象:高二、高二在读学生;美国前100名大学为目标的优秀学生!

山东师范大学美国常春藤名校游学夏令营正在报名!

山东师范大学美国名校游学夏令营,14天,走进美国东西海岸世界名校,深度探访六大名城,畅游全球知名景点,名额限额20人,欢迎报名!

入学测试进行中!

预约电话: 0531-85101368 15966630348 官方网站: www.aactc.com
地址: 山东师范大学三岛路学成校区山东师范大学ACT考试中心